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Ata da 17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 05 de Junho de 

2024. Ao Quinto dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou o ex-vereador da casa e pré-

candidato as eleições de vereador, Evanildo da Piedade para fazer parte da mesa. 

Colocou a Ata da 16° sessão ordinária realizada em 29/05/2024 em votação, onde 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 17ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o 

presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a leitura da matéria em Pauta: 

Projeto de Decreto do legislativo de N° 06/2024 (Dispõe sobre conceder 

título de cidadã  a Arleide da Silva Lima) de autoria da vereadora Edilene 

Lopes e subscrita por Bernadino Gomes e Diógenes Paes, que foi aprovada 

por unanimidade. Projeto de Decreto do legislativo de N° 07/2024 (Dispõe 

sobre conceder título de cidadão a Rafael Remígio Alves) de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrita por Bernadino Gomes e Diógenes 

Paes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°107/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a distribuição gratuita dos fardamentos com a logo dos 

feirantes para a utilização no pátio da feira livre) de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°108/2024 (Dispõe sobre solicitar a municipalização do trânsito do nosso 

município) de autoria do vereador José Lailton, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°109/2024 (Dispõe sobre solicitar conserto do 
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telhado da garagem da prefeitura no Distrito de São Vicente), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°110/2024 (Dispõe sobre solicitar a limpeza dos matos da praça que fica 

em frente à igreja de São Vicente) de autoria da vereadora Edilene Lopes, 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°111/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a impermeabilização do Balde da barragem da Mãe D´água), de 

autoria do vereador José Júnio e subscrito por José Romão, que foi 

aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem Póstuma 

N°036/2024(Dispõe sobre homenagear Cleonice Rodrigues Diniz de Lima) 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por todos, que foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA 

GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da 

semana, em seguida agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou a 

distribuição gratuita dos fardamentos com o logo dos feirantes, para utilização no 

pátio da feira livre e falou da importância de olhar para o menos favorecido com 

uma oportunidade de trabalho, uma consulta médica ou mesmo uma palavra de 

carinho, ressaltou. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e se 

solidarizou com as famílias enlutadas pelas perdas de seus entes queridos, falou 

da entrega do pátio da feira livre com uma nova infraestrutura traz benefícios 

para feirantes, comerciantes e toda população. LAILTON BRITO cumprimentou 

a todos e se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes queridos, 

falou da entrega do pátio da feira livre e completou dizendo que a construção do 

pátio da feira é uma conquista para a população e principalmente para os 
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feirantes, também é de extrema importância a construção de um pátio de eventos, 

falou da sua  indicação onde solicitou a municipalização do trânsito deste 

município, parabenizou a grande movimentação de todos os vaqueiros da região, 

um esporte que precisa ser incentivado, além de grandes disputas de competição 

o público contou com muita música, reforçando ainda mais esse esporte. 

BERNADO GOMES iniciou suas palavras agradecendo as pessoas que confiam 

no seu trabalho e que pretende cumprir sua missão, com dignidade e com o 

menor número de erros possíveis, falou com alegria da entrega do pátio da feira 

livre, projetada para trazer mais conforto e segurança aos feirantes e toda 

população, como também espera ansioso o dia que será anunciado a inauguração 

da feira do gado e criticou a demora em definir soluções, mostrou preocupação 

com a atual situação com a barragem do padre em nossa cidade, que se encontra 

com vazamento devido as fortes chuvas e despejo de esgotos, além do mau 

cheiro causando vários problemas para os moradores.  EDILENE LOPES 

cumprimentou a todos e falou com satisfação das indicações aprovadas como 

também título de cidadão de sua autoria a Sra. Arleide da Silva Lima  e ao Sr. 

Rafael Remígio Alves, falou nas suas indicações onde solicitou que seja feita a 

limpeza dos matos na praça que fica em frente a igreja, no distrito de São Vicente 

e o conserto do telhado da garagem da prefeitura no mesmo distrito, citou a 

inauguração de pátio da feira livre beneficiando os feirantes de um modo geral, 

como também a importância da reabertura da feira do gado, finalizou se 

solidarizando com todas famílias que perderam seus entes queridos. JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando da entrega do 

pátio da feira livre, que grande parte dos recursos para essa construção veio de 

emenda do ex-deputado Gonzaga Patriota, um grande investimento da gestão 

mostrando compromisso com os feirantes e comerciantes, se solidarizou com as 
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famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, ainda em seu 

pronunciamento o vereador mostrou preocupação com as péssimas condições no 

trecho perto da UBS do Ambó, onde se encontra um enorme buraco podendo 

causar acidentes, principalmente nesse mês de junho onde a movimentação de 

carros aumenta por causa das festas. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras falando das ações da semana, onde já se encontra em 

execução o abastecimento de água complementar do sítio Penha, contemplando 

mais de 18 famílias, como também a entrega do pátio da feira livre e a entrega da 

obra do Cruzeiro Mirante, parabenizou a saúde do município que já está 

realizando cirurgias por vídeo (Videolaparoscopia) falou da sua indicação onde 

solicitou a impermeabilização do balde da barragem da Mãe D´água. 

DIOGENES PAES cumprimentou a todos  e se solidariza comas famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana, parabenizou Bruno filho de 

Tatu pela grande vaquejada, uma manifestação cultural do homem sertanejo 

passando de geração a geração, parabenizou a vereadora Edilene Lopes pelos 

títulos de cidadão e finalizou desejando uma ótima semana a todos. Em Seguida 

o presidente convidou o ex-vereador Evanildo da Piedade para fazer o uso da 

palavra, EVANILDO cumprimentou a todos e deu início falando que durante seu 

mandato passou quatro anos lutando pela construção do pátio da feira livre por 

meio de indicação, disse que é pré-candidato a vereador e que assim como 

colocou várias indicações importantes se for eleito vai continuar  buscando 

melhorias para o município. Não havendo mais para o momento o presidente 

convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão e 

convida a todos para a próxima sessão dia 12/06.  Determinando a lavratura desta 

Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista 

da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 05 de 
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Junho de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva 

Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 05 de Junho de 2024. 
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